Textliche Festsetzungen Teil B Verfahrensvermerke

Vorzeiti ger Bebauun gsp lan Nr.01 Ko ge I | | | 1. Artund Ma der baulichen Nutzung e Rutotutinng aes Tariitties de e

(§ 9 Abs.1 Nr.1 BauGB)

. 39 Kogel, den ........... Der Biirgermeister
=
Wohngebiet,Nord” Kogel s rathes s siad st i
77 ; - 1.1. Nicht zuldssig sind sonstige nicht stérende
Gewerbebetriebe, Anlagen fiir Verwaltungen, 2. Bekanntmachung des Aufstellungsbeschlusses Nr. ... vom
Gartenbaubetriebe und Tankstellen. in ortsiblicher Weise.

(§ 1 Abs. & BauNVO)

PlanzeiChnung TeEI A g ) : Kogel, den ........... Der Bilrgermeister

1.2. Im gesamten Baugebiet wird die Zuldssigkeit

M 1 . 500 von Nebenanlagen und Einrichtungen ein- 3. Planungsanzeige und Anfrage gemdf § 246a, Abs. 1, Satz 1 Nr. 1
geschrénkt auf: BauGB i.V. m. § 4, Abs. 3 BauZVO an die fiir Raumordaung und

Landesplanung zustédndige Behdrde i{iber den Landrat.
Pergolen, Millboxen, nicht iiberdachte
Schwimmbecken, Geridte- und Gewichshiduser Kogel, den .......... Der BuUrgermeister
bis 15 m® Rauminhalt, Sicht- und Wind-
schutzblenden, Einrichtungen fiir Klein-
tierhaltung.

Y " R . . . . B
(§ 14 Abs. 1 BauNVO) 4. Die frihzeitige Burgerbeteiligung nach § 3, Abs. 1 BauGB wurde

durchgefiihrt/entfdllt nach § 3, Abs. 1, Satz 2 BauCB entspre-
chend dem Beschluff der Gemeindevertretung. Beschluf Nr.
VOmM. v v v iveenannn

2. Fléachen, die von der Bebauung freizuhaiten Xogel, den
sind und ihre Nutzung
(§ 9 Abs.1 Nr.10 BauGB)

.......... Der Burgermeister

5. Beteiligung der Triger &ffentlicher Belange nach § 4 BauGB

Im Bereich von Grundstiicksausfahrten sind gemsR der Anlage-Aufstellung der TOB -

Bepflanzungen und Einfriedungen iiber
0,70 m Héhe Gber Oberkante Strafenverkehrs-

flache (Fahrbahnmittg) nicht zuldssig. Kogel, den .......... Der Birgermeister
3. Ortliche Bauvorschriften 6. Die Gemeindevertretung hat am ............ den Entwurf
."I Bauliche An]agen und Gestaltung des vorzeitigen Bebauungsplans mit Begrindung beschlossen

und zur Auslegung bestimmt.

(§ 86 LBau Mecklenburg-Vorpommern)

3.1. Sockelhdhe : Die Sockelhéhe = Oberkante des Kogel, den............. Der Blirgermeister
fertigen ErdgeschoffufRbodens darf
0,50 m iber angrenzender StraRen-
verkehrsfliche = Strafenmitte,
gemessen in der Mitte der vor-
deren Grundstiicksgrenze nicht

~1

- Der Entwurf des vorzeitigen Bebauungsplans, besteht aus der
Planzeichnung Teil A und dem Text Teil B sowie der Begrin-

f uberschreiten. dung haben in der Zeit
/ 3.2. auR fnd . VOM ... bis zum ..................
X R : Hei en::aggrwerg und Putzfassade, wihrend der Sprechzeiten im Amt Malchow Land, Bauamt
; DD s he; ung dexr Giebel im nach § 3 Abs. 2 BauGB &ffentlich ausgelegen.
/ achgeschof ist zuldssig. Die dffentliche Auslegung ist mit dem Hinweis,
/ . daff Bedenken und Anregungen widhrend der Auslegqungsfrist
/ 3.3. Dachform : Sat:el-, Walm- oder Krippelwalm- von jedermann schriftlich oder zur Niederschrift gebracht
KOQ[@I' See 7 Acker dac werden kdnnen,
/ Wohngrundstiick ' AM . e i e e e e in ortstGblicher Weise und
/ - 280 156 o im Nordkurier "Miiritzboten® bekannt gemacht worden.
3.4. Dachneigung : -
j Kogel, den............. Der Bilirgermeister
// 3.5. Dacheindeckung: Dachziegel oder Betonsteine
/ i? den F:rbez z;ig:ii;;' 8. Die Gemeindevertretung hat die vorgebrachten Bedenken und An-
aSSlscd roaé't ‘ regungen sowie die Stellungnahmen der Triger &ffentlicher Be-
braun und granit. lange am .......... in einem Abwdgungsverfahren geprift.
) ) Das Ergebnis ist den Einsendern mit ilt den.
2.6. Dachaufbauten : Gauben sind zu einem Drittel g mitgeteilt worden
u - .
/{ ;:;ézz:zfiiﬁg:sizs Haup Kogel, den .......... Der Biirgermeister
S i i i i indes -
~—— Uferlinie Sie miissen durch einen min
tens 2,00 m breiten, seitlichen
Dachstreifen begrenzt sein. 9. Der katastermifige Bestand am .......... sowie geometrischen
‘ _ ) Festlegungen der neuen stiédtebaulichen Planung werden al
3.7. Dachfldchen- : Dirfen nicht gréfer als 1,2 m? richtig bescheinigt. g y
// fenster sein und missen von einem.
- i i Dach- =
i mindg:t:nsliéozt: bzzlzzzzt = Rébel, den ...... Der Leiter des Katasteramtes und
/// e P SLSESRELD S00S Vermessungsamtes
sein.
yd
s : bei . i = - .
> 3.8. Eacher 5?1 : zywe;chzzdlvom H:zztgzizugz :;3“ 10. Der vorzeitige Bebauungsplan Nr. 01, bestehend aus der
//// Garagen und ie Dachneigung g Planzeichnung Teil A und dem Text Teil B wurden am
i Carports Carports unter 28°.betragen. .......... nach  § 10 BauGB von der Gemeindevertretung
/// Bei Carports ist die AEcS I adercing Xogel als Satzung beschlossen. Die Begrindung zum
: in den dafir tiblichen Materialien Bebauungsplan wurde mit Beschluf der Gemeindevertretung
zuldssig. Rogel am ........ gebilligt.
Kogel, den .......... Der Birgermeister
3.9. Einfriedungen : Sind bis zu einer Héhe von 1,50m
zuldssig. Sie sind in Holzbauweise,
z.B. Jdgerzaun, Scherenzaun und
Staketengaun auszufihren. 11. Die Genehmigung des vorzeitigen Bebauungsplanes Nr. 01,
Hecken sind zu bevorzugen. bestehend aus der Planzeichnung Teil A und dem Textteil B,
wurde mit Verfiigung des Landrates des Landkreises Miiritz wvom
........  AzZ: L ......... mit Nebenbestimmungen und
Hinweisen erteilt.
4. Hinweis ohne Normcharakter
Kogel, den .......... Der Birgermeister
Wenn wdhrend der Erdarbeiten Punde oder auffillige
Bodenverfirbungen entdeckt werden, ist dags Landes-
amt fir Bodendenkmalpflege zu benachrichtigen 12, ‘Dils Nebadh )
\ o und die Fundstelle bis zum Eintreffen der Vertreter - Pie Nebenbestimmungen wurden durch den satzungsindernden Se-
. pflanZSChema “' M 1:100 b wai e schluf der Gemeindevertretung Kogel vom ...................
Verantwortlich hierfiir sind gemdR § 9 Abs.2 VO erfﬁllt. ?i? Hipwei?a sind beachtet. Der Landrat des Land-
100 | Wohngrundsticke zum Schutz und zur Erhaltung vorgeschichtlicher FIEISES Miritz bestdtigte am ..... » Az. Ll den satzungs-
+4**ﬂf Bodendenkmiler der Finder sowie der Leiter andernden Beschlu®.
der Arbeiten. :
/ — PR /“w . Rogel, den .......... Der Birgermeister
r !
AN OIOIOIIOJOJOJOJOIOJOJO4O,
U ! 5 Begriinung

:

. 13. Die Erteilung der Genehmigung des vorzeitigen Bebauungsplans
@ @ @ : : : : : : : : 5.1 Privates Griin gemag § 9 Abs. 1 Nr. 25a BauGB Yr. 0l sowie die Stelle, bei der der Plan auf Dauer wihrend
T E 1. _

der Dienststunden von jedermann eingesehen werden kann und

e |

i

/ ‘Nohngrundstack

S O / 73
f‘(\ . / /ﬂ\ / 3
/ \"‘-._ ] Vs

.,_.n’: IR . ) ,f' ._." .\\\‘ &\

dber den Inhalt Auskunft zZu erhalten ist, sind in der Zeit vom

. C C C C‘/\ C C C 3 65 :: Nr. | Im Grundstick an Strage und Fufiweg g :
Q @ @ @ g Dig ..eiviins durch Aushang ortsiiblich bekannt gemacht
i ' ' - Hecke Liguster (Ligustrum vulgare), Pflanzabstand ?::dd:: gz:dkurlarh“ﬂural.tzboten*rbekannt gemacht worden.
ar-l—-.c—:'oo / Acker 30 x 50 cm, 6§ Pflanzen pro laufenden Meter, leich- B lam{;tmac ung ist auf die GeJ..tendmachung der Verletzung
| ' te Strducher 1 x » mit 5 - 7 Trieben. Jesh. gar Abwas_rung sowie auf die Rechtsfolgen (§ 215,
Abs. 2 BauGB) und weiter auf ®Pdlligkeit und Erldschen von

Entschddigungsanspriichen (§§ 44, 246a, Abs. 1, Satz 1 Nr. 3

: h . 3 - h : - Hecke aus Weifibuche (Carpinus Betulus) und Rotbuche 3
/ e o \ \ /  Wohngrundstick Nr. 1 Sanddorn Hippophae rhamnoides Pflanzabstand 1,00 m (Pausslvatical, DElanzabstand 50 = 50 cu sesaiit 3auGB) hingewiesen worden.
‘EEE“HHH g na&kx _%EE- Hhhhxﬂ .Hﬁi“ﬂahh 4 - 5 Pflanzen pro laufenden Meter. Die Satzung ist am .......... in Kraft getreten.
>l I T - Nr. 2 Heckenkirsche Lonicera xylosteum Pflanzabstana 1,00 m Kogel, den - ist
/ ¢ 2N T~ Nr 1l Grundsticksbepflanzung mit Obstbidumen, Beerenstriuchern : EEES fheen ik ety 2 Der BUrgermeister
f . h x\\\ Nr. 3 Birke Betuia pendula Pflanzabstand 10 m Hatautnglanssasda) | _
== ' 5 Die Begriinung der Grundsticke ist mit ortstypischen 3aunen, UberSIChtSplan OT Kogel
\d\"“ % Nr. 4 Hundsrose Rosa canina Pflanzabstand 1,00 m Strduchern und Pflanzen in naturnaher Gestaltung auszu- M 1: 10000
T~ fihren.
{ ' E Pf n ,00 m
s Nr' 5 HOCHSHIESENS Eonicara xylosteum anzeesog: Je Grundstick 3 Obstbdume und 5 Beerenstriucher oder :
e . ) L ortstypischer Laubbaum und 2 Strducher nach Wahl des
Nr. 6 Sanddorn Higpophae rhamnoides Pflanzabstand 1,00 m Grunds ok e iGenit thers.
Nr. 7 Apfelrose Rosa rugosa Pflanzabstand 1,00 m Zur Anpflanzung kénnen auch hingende Wuchsformen wie
Birke, Buche oder Weide kommen.
5.2 Offentliches Grin gemaB § 9 Abs. 1 Nr. 25b BauGB
i = Nr. il Heckenbepflanzung in mehreren Sorten mit leichten
PlanzeIChenerklarung Strduchern 1 x v, Pflanzabstandd 1,00 m der Sorten
Heckenkirsche (Lonicera xylosteum), Sanddorn
TR 806 A5 et e (Hippophae rhamnoides) Hundsrose (Rosa canina),
Apfelrose (Rosa rugosa) und Birke (Betula pentula)
1. Festsetzungen gemi#B § 9 BauGB ] ek el
i . 4 . Flachen die von der Bebauung freizuhalten sind, Stra ssenquersc hnitte ™M 1: 100 | e
: ] : lic | ¢ 4 en gemaB § 9 Abs.1 Nr.12,14 u. Abs.6 BauGB MM =g der . . i Nr. IV Bepflanzung in Gruppen und als Solitdr mit einem
1. Art aer bauiichen Nutzung gemadB 8 9 Abs.1 Nr.1 BauGB B. Flachen fur Versorgungsaniag g 8 Vorbehaltsflache far verkehrliche MaBnahmen bei spéterer Erwei- ( Schematische Darstellung nach EAE 85 ) st:,mumfan: w mif:,,tens als
Allgemeines Wohngebiet cWocs sa g aoocanaasl terung des Baugebietes bis dahin als Gartenland oder 6ffentliche
& 5 4 Baunvo ‘) Elektrizitat— Trafo Gronfldche genutzt, gemas §9 Abs.1 Nr.10 u. Abs.6 BauGB St g b rlache v (1) 3 x Eiche, Querus robur, 3 x v
ni -
m Grenze des ra&umlichen Geltungsbereichs aes Bebauungsplanes ¢ @ 5 x Rotbuche, Fagus silvatica, 3 x v
: 5 | it ' emadB § 9 Abs. 7 BauGB
2. MaB der baulichen Nutzung gemaB 8§ 9 Abs.1 Nr.1 BauGB 6. Hauptversorgungs—u. Hauptwasserleitungen gemas ggigs.; J;r.TSG;. g 8 i @ 5% Eteha, CuaEis EOBLEL 3ie S
: s.6 Bau :
: i R/F . _
0,3 gr?dglg:‘?eanggslvgnz : —O—O— Leitung unterirdisch Il. Darstellung ohne Normcharakter ReChtsgrundlagen @ . Bidhe, Pagus SEIRaEl e S % B
' Firstrichtung P/G
Zahl der Vollgeschosse als Hochstmas )
L '§ 20 Abs.1 BgauNVO 7. Grinflachen gemaB § 9 Abs.1 Nr.15 u. Abs. 6 BauGB _ N
8 - ,!,_s.ooﬁm!(_ Abstand von der Baugrenze zur StraBenbegrenzungslinie _, : - Baugesetzbuch in der Fassung vom 8. Dezember 1986
&ffentliche Grinfleche i ] | (Bundesgesetzblatt I, S. 2253, zuletzt geindert
- 9 — c : —— ——— geplante Grundstlcksgrenze . 200 ; 3,00 i 2,00 ¢ durch Anlage I, Kapitel XIV, Abschnitt II, Nr. 1 | e
3. Bauweise, Baugrenzen gemaB § 9 Abs.1 Nr.2 Bau A | ! : des Einigungsvertrages vom 31.08.1990 i.V.m. Artikel i e i .
i | - ‘% i i : 7,00 v 1 des Gesetzes vom 23.09.1990 - BGBL. 1990, II, : e == =
offene Bauweise - — - — - Richtung Darsteilung StraBenquerschnitt P . . T
o §22 Abs.2 BauNVQ ! @ Spielpiatz S. 885, 1122) und der Neufassung des Mafnamengesetzes wa) | Allgemeines Wohngebiet g‘ '
Anzah| Parkplétze zum Baugesetzbuch vom 28.04.1993 (BGBl 1993 I, S. 621) 0 108 200 340
- v Nr. Pflanzchema Begrdnung Gemeinde Koael
nur Einzelhduser zuldssi - § 2 Abs. 2 und § 22 Abs. 3 der Kommunalverfassung g
N g Podpant e g 8. Planung, Nutzungsregeiungen, MaBnahmen zum Schutz, zur Pflege Schnitt B-B Mecklenburg-Vorpommern vom 12.06.1994 Eendksais MiFits
und zur Entwicklung von Natur u. Landschaft gemaB § 9 Abs.1 Nr.20, Nr. Pflanzgruppe bzw. Baumsorte
. cal - BauNVO in der Fassung der Bekanntmachung vom 23.01.1990 '
/\j nur Einzel- und Doppelhduser zuldssig 25 u.Abs.6 BauGB . . . Kfz (BGB1. I 5. 127) Nr. V In den Sffentlichen Verkehrsflichen werden die PRKW-Park- Gemarkung Kogel
=2 SHEe DS BaIRID o O s Gron R plétze bzw. Stellfldchen mit Griinteilen bestehend aus Flur 1
' P privates Gridn - PlanZVO in der Fassung der Bekanntmachung vem 18.12.19%90Q Natursteineinfassung und Bepflanzung mit Hundsrose oder - . . .
' (BGB1. 1991 S. 58) Hagebutte jeweils an den Stirnenden eingefaft. Flurstiicke Nr.: 183/12 te!Iwe!se
=aeamemas Baugrenze Z : Anordnung von Bdumen und Strauchern an Parkflachen e 183/16 teilweise
§ 23 Abs. 3 BauNvC = o Umgrenzung ~von Fléchen mit Bindungen fir Bepflanzungen u. fur die 4 h iz _ : - Landesbauordnung Mecklenburg-Vorpommern Fir die mit V bezeichneten Standorte sind Linden, 182 teilweise
oo o aa Erhailtung von B&umen und Strduchern -((:;iﬁzg %Oirgs?esx;?f?ezrﬁ:atxg&::ge‘nen ! (LBauO M - V) in der Bekanntmachung vom 26. April 1994 Filia cordata zu pflanzen, Hochstédmme 3 x v.
_ . . ! L 1,00, 3,00 ;
4. Verkehrsflachen gemaB g 9 Abs. 1 Nr.4+11 u.Abs.6 BauGB ° Erhaltung von Baumen und Strauchern i 1
IIl. Nachrichtliche Ubernahme von Darstellungen I 4,00 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50m

Strassenbegrenzungslinie Hhix
16 : -
- 2 ) @) Anpflanzung von B&umen und Strduchern a —»f*‘{ vorhandene Grundstlcksgrenze mit FlurstGcksnummer

- : Vorzeitiger Bebauungsplan Nr.01 Kogel
: ' _ Kfz "~ Kraftfahrzeug - =
Offentliche Parkflache m . PR

FuBgénger | Wohngebiet "Nord” Kogel

]:
9. Sonstige Planzeichen R Radfahrer
—= G Gran offentlich '

i i Weg - -
verkehrsberuhigter Bereich —  ~—— vorhandener n I h n n g E n t w u r f
Geschwindigkeitsbe schréankung 7 kmh —r——Mit Geh—,Fahr- und Leitungsrechten zu belastende Flichen o P Parkflache P I a Z e c u

= = cagemaB § 9 Abs. 1 Nr. 21 und Abs. 6 BauGB _é_ Hohenpunkt M1: 500 B

A 4 Einfahrt

vorhandene Strasse




Gemeinde Kogel

Satzung tiber den Vorzeitigen B

I Allgemeines Wohngebiet

"Wohngebiet Nord Kogel"

|
|

ebauungsplan Nr. 01

Satzung iiber die 6rtlichen Bauvorschriften

§ 9 Abs.4 BauGB, § 86 LBauO Mecklenbu;_rg- Vorpommern

\v

Dol

Ubersichtsplan

|
i
|
{
|

Rechtsgrundlagen

GemiB § 34 Abs. IV, Satz 1, Nr.1 und 3 BauGB vom 27.8.1
(BGBL. i.8. 2141, berichtigt i.S. 137)

Baugesetzbuch ( BauGB ) in der Neufassung vom 27.08.1997
geidndert durch Artikel 12 des Gesetzes vom Juli 2001
(BGBL. I8S. 2141,berichtigt I S. 137 ),

Denkmalschutzgesetz in der Fassung vom 6. Januar 1998 zuletzt gedndert durch Artikel 2
des Gesetzes vom 21. Dezember 1999

Baunutzungsverordnung ( BauNVQ ) in der Fassung der Bekannt-
machung vom 23.1. 1990 (BGBL [, S. 132 ) , zuletzt gedndert durch
Artikel 3 des Gesetzes vom 22.4. 1993 ( BGBL I, S. 446 )

Planzeichenverordnung ( PlanzVO ) in der Fassung der Bekannt-
machung vom 18.12.19990 ( BGBL 1991 L, S. 58 3

‘Teil A - Planzeichnung
Festsetzung durch Planzeichen

1. Art der baulichen Nutzng § 9Abs. 1 Nr. 1BauGB
%

2. MaB der baulichen Nutzung § 9 Abs. 1 Nr. 1, BauGB

Allgemeines Wohngebiet, § 4 BauNVO

GRZ = 0,3 Grundflichenzahl, §17 Abs.1, BauNVO

I Zahl der Voligeschosse als HéchstmaB, § 20 Abs.1 BauNVO

3. Bauweise, Baugrenzen § 9Abs.1, Nr.2, BauGB

O Offene Bauweise §22 Abs.2 BauNVO
A nur Einzelhiuser zuldssig § 22 Abs. 2 BauNVO

nur Einzel- und Doppelhduser zulissig, § 22 Abs.2 BauNVQO

Baugrenze § 23 Abs. 3 BauNVO

Fiillschema Nutzungsschablone

Art der baulichen Nutzung Zahl der Vollgeschosse
Grundflichenzahl zuldssige Hausform
Bauweise

4. Verkehrsflichen § 9 Abs.1 Nr. 11 BauGB

StraBenverkehrsflichen

StraBenbegrenzungslinie

Verkehrsflichen besonderer Zweckbestimmung

Yl
%://’; // Offentliche Parlfliche
7
7
| / FuBgédngerbereich
%
WX Verkehrsberuhigter Bereich
NN / erke e gter Bereic
// ’// Geschwindigkeitsbegrenzung 7km/h

Ein- bzw. Ausfahrten und Anschluss anderer Flichen
an die Verkehrsflachen §9 Abs.1, Nr.11 BauGB

A 4 —

g O v v T

Bereich ohne Ein- und Ausfahrt

Landesbauordnung Mecklenburg Vorpommern
in der Fassung der Bekanntmachung vom 6. Mai 1998

5. Fldchen fiir Versorgungsanlagen, die Abfallentsorgung

und Abwasserbeseitigung sowie Ablagerungen
§ 9 Abs.1, Nr. 11 BauGB

Zweckbestimmung Elektrizitit

6. Hauptversorgungs- und Hauptwasserleitungen

§ 9 Abs.1 ,Nt.13 BaGB

& o /> — Leitung unterirdisch

7. Planungen, Nutzungsregelungen, MaBnahmene und Flichen

fiir MaBnahmen zum Schutz, zur Pflege und zur Entwicklung von
Natur und Landschaft § 9 abs.1 Nr.20 und 25 BauGB

11 - Umgrenzung von Fldchen fiir MaBnahmen zum Schutz
zur Pflege und zur Entwicklung von Natur und Landschaft

i (o
— § 9 Abs.1 Nr. 20 BauGB

OO0 000 0 oy
o o

o o
iS2c00000

Umgrenzung von Flidchen zum Anpflanzen von Biumen,
Strauchern und sonstigen Bepflanzungen
§ 9 Abs.1 Nr.25a BauGB

@ Anpflanzen Bidume

93060 a8|

| 0.0'0’

Y
LA

sowie von gewissern
§9 Abs. 1, Nr. 25b BauGB

@ Erhaltung B#ume

Erhaltung Striucher

8. Sonstige Planzeichen

LS N iy S sy -y - -

§ 9Abs.1 Nr. 21 BauGB

Vorbehaltlich zur Erweiterung des Baugebietes
s §9 Abs.1, Nr.10 BauGB

§ 9 Abs.7 BauGB

Abgrenzung unterschiedlicher Nutzung z. B. von Baugebieten
oder Abgrenzung des MaBes der Nutzung

innerhalb eines Baugebietes

§ 1 Abs.4, § 16 Abs.5 BauNVO

997, gedndert durch Artikel 12 des Gesetzes vom Juli 2001

Umgrenzung von Féchen mit Bindung Fiir Bepflanzungen und fiir
die Erhaitung von Biumen, strduchern und sonstigen Bepflanzungen

Mit Geh- Fahr- und Leitungsrechten zu belastenende F ldchen

ATAvavav, Umgrenzung von Flichen die von der Bebauung freizuhalten sind

Grenze des rdiumliichen Geltungsbereiches des Bebauungsplanes

Teil A Planzeichnung
M1:500

Offentlicher Weqg

Baumbestand

-V
tzstreifen, Par.18 LNafG M

100 m Gewdsserschu

.
\
0
L}
.
.
..
.

Einpflanzung mit Feld-
geholz, enfspr. umliegendem
Bestand

182

.. Acker
Wohngrundstiick cke

%

en

Gart ; 7

Wohngrundstiick

73
=

Wahngrundstiick

9. Darstellung ohne Normencharakter

G

vorhandene Gebidude

Vorhandene Grundstiicksgrenze mit Grundstiicksnummer

Vorhandener Weg

4 Nr. des Pflanzgebotes der Begiinung

<P . Richtung der Darstellung des StraBenquerschnittes

10. Nachrichtliche Ubernahmen

......................... Grenze des 100m Gewisserschutzstreifens
gemil §19 LNatG M-V

Stra3enquerschnitte
( Schematische Darstellung nach EAE 85

Schnitt A - A
Ktz
P/G R/F
20 | 39 20
= 7,0 =1
Schnitt B - B
Ktz
F R
1.0 30
e

Kfz Kraftfahrzeug
Fussginger
Radfahrer
Offentliches Griin
Parkfliache

N QW

Textliche Festsetzungen Teil B
§9 BauGB und BauNVO

1. Art und MaB der baulichen Nutzung § 9 Abs.1 Nr.1 BauGRB

1.1 Art der baulichen Nutzung § 4 BauNVO
WA Allgemeine Wohngebiete, die vorwiegend dem Wohnen dienen

nicht zulissig sind sonstige nicht stérende Gewerbebetriebe,
Anlagen fliir Verwaltungen, Gartenbaubetriebe und Tankstellen
§1 Abs.6 BauNVO

1.2 MaB der baulichen Nutzung § 9Abs.1 Nr.1 BauGB, § 16 BauNVvVO

Festgeschrieben wird die Zahl der Vollgeschosse und die Firsthéhe.

Die Firsthéhe baulicher Anlagen darf maxmal 9,00m betragen, gemessen
vom bestehenden Grundstiick, Mittelwert bzw. dem Mittelwert

der angrenzenden StraB3e

§ 16 Abs. 4 BauNVO

2, Bauweise § 9Abs.1, Nr.2 und §22 BauNVO

Es ist eine offene Bauweise vorgesehen.

In der offenen Bauweise werden die Hé&user mit seitlichem Grenzabstand als Einzel,
Doppel oder Hausgruppen errichtet.

Es werden Flichen festgesetzt , auf denen nur Einzelh3user oder Einzel-

und Doppelhiuser zulissig sind

3. Die iiberbaubaren und nichtiiberbaubaren Grundstiicksflichen
§ 9 Abs.1, Nr.2 BauGB und § 23 BaulNVO

Die iiberbaubaren Grundstiicksflichen sind durch Baugrenzen bestimmt
Auf den nichtiiberbaubaren Grundstiicksflichen sind zum Erhalt der Wohnqualitit
Garagen und Stellplitze unzulissi g.

4. Nebenanlagen §9 Abs.1, Nr.12 BauGB und § 14 BauNVO

Die der Versorgung dienenden Nebenanlagen, die sich in Rechtstrigerschaft
der Versorgungstriger befinden sind zuldssig

Nebenanlagen fiir Kleintierhaltung sind zuléssig

Genehmigungsfreie Nebenanlagen 1t. LBauO M -V sind zuldssig

5 Fldchen die von der Bebauung freizuhalten sind und ihre Nutzung
§ 9Abs.1 Nr. 10 BauGB

Zur spiteren Erweiterung des Baugebietes sind im nord-&stlichen Bereich
des Plangebietes Flichen von der Bebauung freuzuhalten.

Im Bereich von Grundstiicksausfahrten sind Bepflanzungen

und Einfriedungen tiber 0,7 m Héhe tiber Oberkante StraBen-
verkehrsfliche ( Fahrbahnmitte) nicht zulidssig.

6. Flichen fiir Geh- Fahr- und Leitungsrechte § 9Abs.1 Nr.21

Leitungsrecht auf Flurstiick 183/18 und 183/12 und 183/21
zu Gunsten der E.DIS Aktiengesellschaft

Ortliche Bauvorschriften

einschlieBlich der Satzung § 9 Abs.4 BauGB,
§ 86/1 LBauO M-V

Sockelhshe

Die Sockelhéhe = Oberkante des fertigen ErdgeschossfuSbodens

darf 0,5 m tiber der angrenzenden StraBenverkehrsfliche=
StraBenmitte, gemesssen in der Mitte der vorderen Grundstiicksgrenze
nicht {iberschreiten

Aullenwinde
Verblendmauerwerk und Putzfassade
Holzverkleidung der Giebel im Dachgeschoss ist zuldssig

Diéacher

Sattel-, Walm- oder Kriippelwalmdach

Dachneigung von 28 - 49 °©

Die Gebiude sind als trauf- oder giebelstindig zur StraBe zuldssig.

Als Dacheindeckung sind Dachziegel oder Betondachsteine

in den Farben ziegelrot, klassisch rot, rustikal, braun und granit zulsssig.
Dachaufbauten wie Gaupen sind bis zu einem Drittel der Trauflinge

des Hauptgebidude zulissig. Sie miissen durch einen mindestens 2m breiten,
seitlichen Dachstreifen begrenzt sein.

Dachfldchenfenster diirfen nicht grofler als 1,2 m? sein und miissen von
einem mindestens 1 m breitem Dachstreifen allseitig begrenzt sein.
Abweichend vom Hauptgebiude kann die Dachneigung bei Garagen
und Carports unter 28° betragen.

Einfriedungen

Einfriedungen zum StraBenraum sind als Hecken mit einer Hhe von bis zu 1,2 m zu errichten.

Beim Anpflanzen der Hecke ist die spdtere Breite zu beriicksichtigen.
Hecken diirfen in ihrer Entwicklung den StraBenraum nicht einschrinken

7.  Griinordnerische Festsetzungen
Nach § 9 Abs. 1 Nr. 15, 20 25 a und b BauGB

7.1 Die Fliche Nr.1 ist nach §9 Abs.1 Nr. 20 BauGB als Fliche
Fiir MaBnahmen zu Schutz, zur Pflege und Entwicklung von Natur
und Landschaft festgesetzt. Die Gehdlz und Krautvegetation ist auf
Dauer zu erhalten und zu pflegen. Gehdlzentnahmen und Eingriffe
sind nicht statthaft.
Abgingige Biume sind nach der gleichen Art zu ersetzen.

7.2 Die Privaten Grundstiicke sind an Strafe und FuBlweg wie folgt zu bepflanzen

- Hecke Liguster ( ligustrum vulgare)
Pflanzabstand 30x50 cm, 6 Pflanzen pro m
Leichte Strducher mit 5-7 Trieben
- Hecke aus WeiBBbuche (carpinus Betulus) und Rotbuche (Fagusslavatica),
Pflanzabstand 50 x 50 cm versetzt
4-5 Pflanzen pro Ifm

Auf den Grundstiicken sind ortstypische Bdume und Striaucher in naturnaher
Gestaltung auszufiihren.
Je Grundstiick 3 Obstbdume und 5 Beerenstraucher

7.3 Die Flichen Nr. 2 sind nach §9 Abs.1 Nr. 25 als Hecke 1t. Pflanzschema
zu bepflanzen und dauerhaft zu erhalten.
Striucher 1x v, Pflanzabstand 1m

Nr.1 Sanddorn Hippophae rhamnoides Pflanzabstand 1m
Nr. 2 Heckenkirsche Lonicera xylosteum Pflanzabstand 1m
Nr. 3 Birke Betula pendula Pflanzabstand 10m
Nr. 4 Hundsrose Rosa canina Pflanzabstand 1 m
Nr. 5 Heckenkirsche Lonicera xylosteum Pflanzabstand 1m
Nr. 6 Sanddorn Hippophae rhamnoides Pflanzabstand 1 m
Nr. 7 Apfelrose Rosa rugosa Pflanzabstand 1m

Pflanzschema Fliache Nr. 2

«(-1’—0[— Wohngrundstiicke
T 20000000000
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T 00000000EEEERY
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7.4 Die Gehdlzflichen Nr. 3 sind nach § 9Abs.1,Nr.25 als Ausgleichsflichen
fiir zu erwartende Eingriffe durch Bepflanzung in Gruppen und als Solit4r
mit einem Stammumfang von mind. 14 cm vorzusehen.

Fliche Nr.3 A 3 x Eiche, Querus robur 3 x v
B 5 x Rotbuche, Fagus silvatica, 3 x v
C 5 x Eiche, Querus robur 3 x v
D 5 x Buche, Fagus silvatica, 3 x v

7.5 In den &ffentlichen Verkehrsflichen werden die PK'W -Park- bzw. Stellplitze
Mit Griinteilen bestehend aus Natursteineinfassung und Bepflanzung mit
Hundsrose oder Hagebutte jeweils an den Stirnenden eingefasst.

7.6 Auf den Flichen Nr. 4 sind Laubbidume als Linden,
Filia cordata, Hochstamm 3 x v, zu pflanzen

Hinweis:

Wenn wihrend der Erdarbeiten Funde oder auffillige Bodenverfirbungen
entdeckt werden , ist gemiB § 11 DSchG M-V

( Gvbl Mecklenburg - Vorpommern Nr. 23 vom 28.12.1993)

die zustindige Untere Denkmalschutzbehérde zu benachrichtigen

und die Fundstelle bis zum Eintreffen des Landesamtes fiir Bodendenkmalpflege
oder dessen Vertreter in unveridndertem Zustand zu erhalten.

Verantwortlich hierfiir sind gem. § 9 Abs. 2 -

Verordnung zum Schutz und zur Erhaltung urgeschichtlicher Bodendenkmiler -
der Finder, sowie der Leiter der Arbeiten.

Der Beginn der Erdarbeiten ist der Unteren Denkmalschutzbehérde und dem
Landesamr fiir Bodendenkmalpflege spitestens vier Wochen vor Termin
schriftlich und verbindlich mitzuteilen , um zu gewihrleisten , dass
Mitarbeiter oder Beaufiragte des Landesamtes fiir Bodendenkmalpflege
Zugegen sein kénnen und evtl. aufitretende Funde gem. § 11 DSchG M-V
unverziiglich bergen und dokumentieren kénnen.

Dadurch werden Verzégerungen der BaumaBnahme vermieden

(vel. § 11 Abs.3).

Baumfillungen sind auf der Grundlage der Gehélzschutzverordnung
des Landkreises Miiritz vom 25.10.1995 zu beantragen !!

Verfahrensvermerke

1.  Beschluss Nr.{- 6-4Zvom 3 .o er Gemeindevertretung Kogel zur
Aufstellung des vorzeitigen Bebauungsplanes Nr, 01

Kogel, den 2.4..40.04

2.  Planungsanzeige und Anfrage gemif 3 246a, Abs.1, Satzl, D
i.V. m. §4, Abs.3 BauZVO an die fiir Raumordnung und L4

zustindige Behorde tiber den Landrat.

Kogel, dend /.10, 0%

Kogel, den<d.10.04

4.  Beteiligung der Triger 6ffentlicher Bel ge nach § 4BauGB

Der Biirgermeister

Der B

gemil der Anlage- Aufstellung der TOB

Kogel, den 2.{..1Q.0%

Auslegung bestimmit.

Kogel, den2.1..AQ ot

6. Der Entwurf des vorzeitigen Bebauungspl

Der Bii

2. den Entwurf des
vorzeitigen Bebauungsplanes mit Begriindung beschlossen und

s, bestehend aus dex 717,

ermeister

2

Planzeichnun Teil A, dem Text Teil B sowie der Begriindung, haben in der

Zeit vom QA R .. bis zum 24.0%.40 wihrend der Sprechzeiten im

Amt Malchow Land, Bauamt nach § 3 ab

Die 6ffentliche Auslegung ist mit dem
wihrend der Auslegungsfrist von jedermann schriftlich oder zur Nieders
gebracht werden kénnen am .32..0°7

-------------------

Hinweis, dass

in ortsiiblicher Wei
und im " Miiritz- Anzeiger" bekannt gemacht worden.

s. 2 BauGB offentlich ausgelegen.
Bedenken und Anregungen

chrif

7.  Die Gemeindevertretung hat die vorgebrachfen Bedenken und Anteui.gs:
sowie die Stellungnahmen der Trager 6ffentlicher Belange am /%

in einem Abwigungsverfahren gepriift.
Das Ergebnis ist den Einsendern mitgeteilt worden.

Kogel - dejn...i’. .'{ s II.Q. 3 .';-_::\.‘{ .

Der Biirg

Der katastermaBige Bestand an Flurstiicken ain/ 1405

richtig dargestellt bescheinigt.Die lagerichtige Darstellung der Grenz-
' punkte wurde nur grob gepriift. Die vollstindi

stellung des Gebiudebestandes I«
| RegreBanspriiche k&nnen nicht

ge und lagerichtige Dar-
onnte nicht liberpriift werden.
abgeleitet werden.

9. Der vorzeitige Bebauungsplan Nr. 01, bestehend aus der Planzeichnung Teil A
und dem Text Teil B wurden am Q.. 42...23nach § 10 BauGB

von der Gemeindevertretung Kogel als Satzung beschlossen.
Die Begriindung zum BebauungsFan wurde mit Beschluss der
Gemeindevertretung Kogel am A4

10. Die Genehmigung des vorzeitigen Bebauungsplanes Nr. 01,
bestehend aus der Planzeichnun
wurde mit Verfligung des Landrates des Landkreises Miiritz

mit Nebenbestimmung,

- ’

vom .;2.—3.\'.’\::%2.., Az, ..-,A: ......

11. Die Nebenbestimmungen wurden durch d

der Gemeindevertretung Kogel vom ...

Die Hinweise sind beachtet. Der Landrat desTa
V. 0 o L s BT irnvrrenssesoniinias

Q-l-&:--

...... ye-rs ETT]

T gebilligt

en sdtzung

g Teil A und dem Text Teil B,

Der Biirgermeister

12. Die Erteilung der Genehmigung des vorzeitigen Bebauungsplanes Nr.01
sowie die Stelle, bei der, der Plan auf Dauer wiéhrend der Dienststunden

von jedermann eingesehen werden kann und

sind in-der Zeitvom ...AM... . bis AS,

In der Bekanntmacung ist

hingewiesen worden.

Die Satzung ist am ..4. S 4408 in Kraft getreten.

Kogel, den 241204

auf

l,m "
die Ge

g

ltendmachung der Verletzung
von Méngeln der Abwigung sowie auf die Rechtsfolgen

( § 215, Abs.2 BauGB) und weiter auf Félligkeit und Erléschen von
Entschidigungsanspriichen ( §8§ 44, 246a, Abs.1, Satzl Nr.9 BauGB)

: eises Miritz bestitigte
derfsatzungséindernden Beschluss.

liber den Inhalt Auskunft zu erhalten ist,

/7’5’1“?58 ! " bekannt gemacht worden.




